

证券代码： 000937

证券简称：冀中能源

冀中能源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2023-007

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称	广发证券、富安达基金、深圳市红筹投资、嘉实基金、远信（珠海）私募基金、Canada Pension Plan Investment Board、汇添富资产管理(香港)公司、北京源乐晟资产、浙江景和资产、Manulife 宏利(香港)、浙江韶夏投资、中金公司资产管理部、PICC 中国人保（香港）公司、淡水泉（北京）投资管理公司银华基金、上海慎知资产、中信证券、上海途灵资产、中信建投、金鹰基金、北京远惟投资、上海东方证券、国泰基金、厦门中略、太平洋资产管理、上银基金、海通证券、河南银泰投资、华泰资产管理、国海富兰克林基金、中再资产管理(香港)、上海潼骁投资、北京清和泉、建信信托、上银基金、华泰证券、汇添富基金、深圳富达价值投资、安信基金、银河金汇证券、交银施罗德基金、国信证券、上海海通证券、淳厚基金、深圳市红筹投资、银河金汇证券、华安财保、华福证券等 48 家机构投资者
时间	2023 年 6 月 2 日
地点	电话交流
上市公司接待人员姓名	总会计师兼董秘 王立鑫 公司证代 李英
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司精煤长协煤的占比？季度长协和月度长协分别有多少？4-5 月份精煤长协价格高于市场价，下游钢厂是否降低了兑现率？</p> <p>答： 公司精煤长协煤占比约 85%左右。长协中季度长协占 35%，月度长协占 65%。对于煤长协价格高于市场价，我们会积极与下游客户沟通，除个别钢厂因为限产降低用量外，其</p>

他基本按原兑现率接货。

2、公司是否有部分配焦煤转成动力煤销售？

答：公司目前没有配焦煤转成动力煤销售情况。

3、公司的焦煤库存，从年初以来是否有增加？

答：随着焦煤价格的波动，公司焦煤库存有暂时增加，但整体库存在正常范围内。

4、动力煤5月份的价格走势如何，长协占比如何？

答：5月份动力煤价格下降100元左右。动力煤价格按照国家要求以保供为主，并按照限价上线执行，长协签订量占公司动力煤产量的75-80%左右，现货占20-25%。

5、内蒙矿区的盈利能力，跟本部盈利能力的差异？

答：内蒙矿区和本部各煤矿的煤种不同，开采方式不同，因此两者不具有实际意义的可比性。但内蒙矿区主要以动力煤为主，本部以焦煤为主。两者相较，本部盈利能力较强。

6、公司2023年的产量增量？未来几年的产量变化？

答：2023年内蒙矿区核增产能150万吨（其中盛鑫30万吨，2022年已核增；嘉信德90万吨、嘉东30万吨将在2023年核增），邢台矿西井60万吨产能，预计在2023年下半年投产。除去新增产能的影响，公司2023年度的煤炭产品结构基本保持稳定。

7、公司如何进行成本管控？

答：目前大宗商品价格上涨、电价上涨等因素，成本下降的空间有限，但公司持续开展降本增效、提质增资、减人提效、工艺优化、装备升级等措施，确保成本控制在合理水平。

8、公司PVC和玻纤的盈利能力如何？

答：聚隆化工2022年亏损1.87亿元，PVC产量10.18万吨与上年同期持平。由于PVC市场持续不景气，造成生产装置降负荷运行，目前仍处于亏损状态。公司力争做到2023年减亏，2024年扭亏，2025年盈利。玻纤产业2022年实现净利润

	<p>1.37 亿元，产量 25.8 万吨。目前冀中新材正在建设第三条 12 万吨的生产线，主要是加强玻纤产品深加工能力，生产高附加值的产品，优化产品结构，总规模达到 40 万吨。</p> <p>9、公司目前有无外购煤炭？</p> <p>答：为提高配煤精细化水平，公司会外购一部分煤炭。</p> <p>10、公司如何应对煤炭资源短缺，开采年限降低的问题？</p> <p>答：公司提高生产技术以及机械化程度，使当时不具备开采能力和条件的煤炭资源变为可采资源；公司还会积极寻找河北省以外的煤炭资源，比如在山西以及内蒙古等富煤省区寻求新的煤炭资源。</p> <p>11、山西、内蒙与河北矿区的煤炭开采成本有何差别？</p> <p>答：煤炭开采成本受煤种和开采条件以及储量等多种因素影响。山西、内蒙矿区煤炭资源储量丰富，且有部分露天煤矿，因此开采成本相对较低；河北相对煤炭资源少，且多为矿井开采，因此开采成本较高。</p> <p>12、公司有向所属非煤业务的单位供应煤炭吗？</p> <p>答：公司只对金牛天铁有部分煤炭供应，其他非煤企业没有煤炭供应。</p>
清单（如有）	无
日期	2023 年 6 月 2 日